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Pupils’	
  Survey	
  Results	
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6%	
  

I	
  am	
  confident	
  of	
  contribu1ng	
  to	
  class	
  discussions	
  without	
  
teacher	
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  more	
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  comple1ng	
  Bar	
  Charts	
  as	
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  result	
  of	
  
comple1ng	
  Numeracy	
  Sheets?	
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  a	
  result	
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Words	
  Tests?	
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I	
  ask	
  ques1ons	
  in	
  class,	
  without	
  teacher	
  promp1ng?	
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I	
  answer	
  ques1ons	
  in	
  class,	
  without	
  teacher	
  romp1ng.	
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Don't	
  mind	
  what	
  
colour	
  pen	
  is	
  

used.	
  
47%	
  

I	
  would	
  prefer	
  that	
  my	
  teachers	
  use	
  green	
  pen	
  rather	
  than	
  
red	
  when	
  correc1ng	
  my	
  work?	
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  am	
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due	
  to	
  comple1ng	
  the	
  Numeracy	
  Sheets?	
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My	
  Digital	
  Literacy	
  (Keyboarding)	
  Skills	
  have	
  improved	
  over	
  
the	
  last	
  2	
  years?	
  


